
Drury FittéDrury Fitté
Ce Drury permet à l’ouvreur de bondir à la 
manche  sans se décrire inutilement.  La 
séquence  complique la tâche de la défense.

Donc plus possible de décrire 
une longueur trèfle en 
annonçant 3  après ce 2 .♣ ♣

Ouest

♠ RDX9

♥ 952

♦ AV95

♣ 82

N O

-

S

-

E

1♥

- 2♣

Pas trop envie de 
changer mes habitudes

Le 2  Drury permet de vérifier la ♣
teneur de l’ouverture en 3ème.
Il faut posséder :
- une main de 11-13S
- un soutien de 3 cartes ou plus 
dans la majeure d’ouverture.

La main est 
régulière si le fit 
est /4 ou /5 Points S = HLD

Trois cas à envisager dans les réponses de l’ouvreur.
• La manche est EXCLUE

→ L’ouvreur répète  sa majeure d’ouverture au palier de 2.
• La manche est POSSIBLE

→ L’ouvreur annonce 2♦ ambiguë  (le dialogue reste ouvert).
• La manche est CERTAINE

→ L’ouvreur dispose de toutes les autres enchères 
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Le soutien direct montre un 
jeu faible.  Le palier est 
fonction du nombre d’atouts.
1Sa qui peut cacher un fit/3 
avec une vilaine main.

Pas d’enchère directe 
au palier de 4.

1Sa pour tromper son 
partenaire et limiter 
ses ardeurs
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 • Le simple saut indique une 
couleur par 5 et 11S&+ (enchère 
de rencontre).
• 2Sa indique une main avec un 
singleton  et 11S&+.
• Splinter possible avec 5 atouts.

3♣ pour connaître la 
couleur du singleton

Les réponses au dessus du 
soutien promettent 4 
atouts en fonction de la 
Loi des atouts.
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Plus loin dans les soutiens

OUEST

♠ D972

♥ 2

♦ V8642

♣ AD2

3♥
Singleton Cœur
Fit/4

N O

-

S

-

E

1♠

- 2Sa - 3♣

- ?

Sur le relais 3♣ qui demande le singleton, le répondant nomme de 
façon naturelle la couleur du singleton.
Le singleton à Trèfle est indiqué par la couleur d’atout.
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 L’intervention est naturelle
2Sa remplace le Drury (Le SEF 
préconise le contre ).
L’intervention est un contre
Le surcontre fait office de Drury 
mais pas que !

Sympa ce 2Sa fitté . . .
plus d’ambiguïté avec le 
contre Spoutnick

Il n’y a plus de  Drury 
après une intervention
2  est naturelle et NF♣
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Les adversaires se manifestent

Passe = ouverture faible
X et XX= Ouverture limite avec main régulière 
Autres = FM
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Et si l’adversaire se 
manifeste après le 2  ♣

Drury ?
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